
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Топки, обвиняемая в истязании сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней жительницы города Топки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, соседи семьи, в которой воспитывался 8-летний сын, обратились в полицию с просьбой проверить наличие фактов истязания мальчика, так как они замечали, что ребенка очень часто наказывают физически. В ходе проверки данные факты были подтверждены. Например, установлено, что с августа по октябрь 2019 года женщина в состоянии алкогольного опьянения, воспитывая 8-летнего сына, использовала физическое насилие. Например, если тот задерживался на улице или получал плохую оценку в школе, злоумышленница его била шлангом. Материалы об истязании мальчика были переданы в следственные органы. Необходимо отметить, что семья на профилактических учетах не состояла, ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. В рамках расследования уголовного дела установлено, что отец также избивал сына. В отношении мужчины уголовное дело находится в производстве у следователя. В настоящее время ребенок передан в социальное учреждение.

В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1454584>